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Вельмишановний Юріє Олеговичу! 

 

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій Мотиваційний лист щодо 

вступу в Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика), освітній рівень «Бакалавр».  

Мене звати Стефанія. І я дуже хочу стати вчителем інформатики, бо маю 

гарний приклад мого доброго вчителя з інформатики, який навчався у вашому 

університеті. На його уроках ми опановували різноманітні програми та додатки, 

вчилися правильно здійснювати пошук даних, працювати з різними інтернет-

джерелами, вивчали мови програмування тощо.  

Спілкування з вчителем завжди виходило за межі інформатики, а тому мені 

було завжди цікаво. Все почалося з комп’ютерних ігор і соціальних мереж. Але 

в школі я побачила, що інформаційні технології цим не обмежуються. Я почала 

цікавитися програмуванням, що відзначав мій вчитель інформатики. Я стала 

йому допомагати, причому не тільки налаштувати окремі комп’ютерні програми, 

але й проводити факультатив для школярів 5-9 класів. Це було дуже цікаво, 

оскільки мені подобається не лише спілкуватися, а й проєктувати алгоритми, 

вишукувати помилки в кодах, ураховувати певні обмеження.  

Професію вчителя інформатики я вважаю сьогодні вельми актуальною і 

затребуваною. У часи інформаційної війни медіаграмотність, уміння 

користуватися соціальними мережами, безпечно послуговуватися додатками, 

виявляти фейки є важливими уміннями, актуальність яких після нашої перемоги 

не втратиться.  

У школі мені подобалися різні науки: математика, українська література, 

хімія, географія. Я вважаю, що знання з цих предметів допоможуть краще 

зрозуміти ідеї штучного інтелекту, опанувати інтернет речей або геосервіси, 

усвідомити архітектуру комп’ютера тощо.  

Сподіваюся, що мої прагнення стати вчителем інформатики справдяться. І 

я впевнена, що в цьому мені допоможуть викладачі саме Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка. 

 

З повагою, абітурієнтка Стефанія Зеленська. 
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